! i E g ‘ ﬁ VMHOXKbTE JIECATUYHBIE JJPOOH Ha OTPULIATENBHBIE
CTETIEHH JIECSTH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
6472,5x0.1 = 8659,3 x 0.1 =
1934,9 x 0.1 = 8530, 8 x 0.001 =
8847,5 x 0.1 = 7085,1 % 0.01 =
4046, 5 % 0.001 = 6116,1x0.1 =
2123,4%x0.1 = 9336 x 0.0001 =
4187, 8 x 0.0001 = 7171,6 < 0.01 =
4768, 1 x 0.0001 = 4777,7 % 0.01 =
1491,5% 0.1 = 4814,5 % 0.0001 =
6346, 6 x 0.001 = 9473,7 x 0.0001 =
9849, 1 x 0.0001 = 8092, 9 x 0.0001 =
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! y E z l ﬁ VMHOKBTE JECATUYHBIE IPOOH HA OTPHIATENBHbIE
CTENEeHU JIECATH.

Pws: Jata: ____ Ouemka:
6472,5 % 0.1 = 647.25 8659, 3 x 0.1 = 865.93
1934,9 x 0.1 = 193.49 8530, 8 x 0.001 = 8.5308
8847,5 x 0.1 = 884.75 7085, 1 x0.01 =70.851
4046, 5 x 0.001 = 4.0465 6116,1 x0.1 =611.61
2123,4x0.1 =212.34 9336 % 0.0001 = 0.9336
4187,8 x 0.0001 = 0.41878 7171,6 x0.01 =71.716
4768, 1 x 0.0001 = 0.47681 4771,7 % 0.01 =47.777
1491,5 % 0.1 = 149.15 4814,5 % 0.0001 = 0.48145
6346, 6 % 0.001 = 6.3466 9473,7 % 0.0001 = 0.94737
9849, 1 x 0.0001 = 0.98491 8092,9 x 0.0001 = 0.80929
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